

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS – UFLA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PRG
DIRETORIA DE PROCESSOS SELETIVOS - DIPS**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 252 – DIPS/UFLA, de 17/10/2018
RETIFICA O EDITAL Nº 251 – DIPS/UFLA, de 26/9/2018**

A Pró-Reitoria de Graduação, por meio da Diretoria de Processos Seletivos – DIPS, resolve retificar o **EDITAL Nº 251 – DIPS/UFLA, DE 26/9/2018**, referente à seleção para Mudança Interna de Curso, Transferência Externa de Curso e Obtenção de Novo Título, especificamente o Anexo II ao Edital, conforme a seguir:

i) Onde se lê: “ANEXO II (APLICA-SE SOMENTE À TRANSFERÊNCIA EXTERNA DE CURSO)”, leia-se “ANEXO II”.

ii) Onde se lê “Cursos/Áreas afins (em atendimento à alínea “b” do subitem 3.2.1 deste Edital)”, leia-se “Cursos/Áreas afins (em atendimento ao subitem 3.1.3 e à alínea “b” do subitem 3.2.1 deste Edital)”

MARIA EUGÊNIA ALVARENGA OLIVEIRA
DIRETORA DA DIPS

RONEI XIMENES MARTINS
PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO